

中国足坛发飙一族越来越多,足协罚单也是越开越大,是什么让大家大动肝火?始终上不去的足球水平,低级错误频频的无厘头裁判,想要隐忍太难!抚慰不了常年受伤害的球迷心灵,各位裁判们,还是穿着铠甲执法吧。



透视

鞋/家居/配饰/童装
季末特惠
-80%
2折起
即刻查看>>

飙客诚品

爱偷师,爱学坏
爱反叛,爱上网
爱颓废,也爱打电子游戏
我不是三好学生
不是生活奴隶
我是90后垮一代
我和你一样
我是飙客

青春帅气运动服
16元RMB

飙客诚品

爱看球,爱陕西
爱呐喊,爱看台助威
爱主场,也爱征战客场
我不是年轻小伙
不是仙风道骨
我已经60岁了,我和你一样
我是飙客

圆领简约板老头衫
7元RMB

飙客诚品

爱生气,爱报复
爱惹是非,爱碰瓷必报
爱拳击,也爱功夫足球
我不是中国人
不是曹桂林
我是咆哮的亚当
我和你一样
我是飙客

绿色防拉防拽套服
83元RMB

飙客诚品

爱调研,爱创新
爱官腔,爱指点江山
爱推倒胡,也爱乱点鸳鸯
我不是保守派
不是封建卫道士
我想当救世主,我和你一样
我是飙客

浅灰深V领官员西装
2222元RMB

飙客诚品

爱讽刺,爱挖苦
爱胡搅蛮缠,爱颠倒黑白
爱理论,也爱质疑黑哨
我不是谦谦君子
不是儒师
我冲动是魔鬼,我和你一样
我是飙客

霸气白衬衫
888元RMB

飙客诚品

爱生活,爱看球
爱世界杯,爱中国足球
爱粗口,也爱进场打裁判
我不是仁人志士
不是软弱的球迷
我是假裁判,我和你一样
我是飙客

经典假裁判
22元RMB

飙客诚品

爱冲动,爱粗口
爱钻营,爱俱乐部
爱耍横,也爱制造事端
我不是普通球迷
不是无能懦夫
我寸土必争,我和你一样
我是飙客

大牌俱乐部老板工作套装
741元RMB

飙客诚品

爱英超,爱中超
爱当大哥,爱帮兄弟
爱踢多个位置,也爱使飞毛腿
我不是当红球星
不是卡卡西
我在发挥余热,我和你一样
我是飙客

黄色青春队服
250元RMB

飙客诚品

爱踢球,爱酒吧
爱沈阳队,爱功夫足球
爱出头,也爱浑水摸鱼
我不是非暴力
不是任人宰割的羊
我是打裁判的周寒
我和你一样
我是飙客

蓝色防暴队服套装
38元RMB

飙客诚品

爱LV,爱帅哥
爱足球,爱织毛衣
爱扭秧歌,也爱冲进场踢裁判
我不是林黛玉
不是李宇春
我只是女球迷,我和你一样
我是飙客

花瓣螺旋身飞踢衫
5元RMB

“飙客诚品”伴你好好飙一场

网络“纪年”可以用天算,也许你今天还跟得上时代,明天就有可能落伍。最近如果没听说过“某客诚品”,很不幸,你OUT了!即使是某客诚品,也瞬间过时,现在流行“飙客”,顾名思义就是发飙一族。下面,就大力推荐一下中国足坛知名的“飙客”一族。

打裁判的飞踹帝

背景:7月25日,青岛队主场0:2败给上海申花,主裁判王哲3分钟内连出2张红牌引起青岛队教练和球员不满,一名愤怒的工作人员直接“飞踹”王哲。

小记歪评:裁判手中的哨不过用来耍耍威风,最大牌的金哨正在监狱里睡觉,兄弟们何必较真呢。

打裁判的飞踹姐

背景:7月31日,在中乙大连毅腾对大连阿尔滨的比赛中,一女球迷不满比赛中的判罚,冲入场内飞踹裁判。搞笑的是,很快该女球迷就被证明患有精神病,因此大连赛区得以逃脱重罚。

小记歪评:能把一名患有精神病的中年淑女两度惹毛,这位裁判吹哨技术也算一流了,飞踹姐十八般武艺样样精通,打、砸、摔,还会装休克,难得的人才。

打裁判的周寒

背景:7月31日,湖南湘涛和沈阳东进的中甲联赛结束后,不能接受“误判”的沈阳队替补球员周寒从客队休息室冲出攻击裁判,后被现场特警扑倒并压在身下。最终,周寒被处以停赛1年、罚款2万元的重罚。

小记歪评:说时迟、那时快,冲冠一怒为裁判,可惜暴怒之下却忘了后手,结果落了个“偷鸡不成蚀把米”,悲哉!

骂裁判的科萨

背景:8月1日大连实德主场对阵陕西中建,因对裁判员判罚不满,陕西中建主教练科萨冲出指挥区域,愤怒地指责判罚不公,被裁判员出示红牌罚出场。最终,科萨被禁止进入替补席3场,罚款两万元。

小记歪评:世界足坛有穆里尼奥,中国足坛有科萨,这都是不能忍气吞声的主。你的吹罚让我不满,我就得给你点颜色瞧瞧,结果常常成了场外看客。

下黑脚的孙继海

背景:科萨被罚的比赛中,孙继海铲倒聊博超,后者因伤下场,这是红牌动作,但裁判仅出示黄牌。本该知足的孙继海赛后却愤怒地指责裁判员。孙继海本来被中国足协处以停赛3场,罚款15000元的处罚。不过,禁赛处罚又被取消了。

小记歪评:孙继海,曾经的曼城史上最佳引援20+,如今回到国内却也被“野蛮”球风所感染。其不仅场上伸黑脚,场下还怒骂裁判,躲过了红牌,又逃过了禁赛,继海也算福大命大了。

客场挨打的球迷

背景:还是连陕之战,随队出征的陕西60岁老球迷赛后被当地球迷围攻受伤,并被送往当地医院,直到8月4日才返回了西安。陕西省体育局副局长吴长龄以及足协

中心主任、陕西省足协秘书长张继学专程进京进行了申诉。随后,大连赛区被处以警告并罚款两万元。

小记歪评:英国足球流氓世界闻名,中国的某些足球流氓也毫不逊色,面对60岁的老人也能下狠手,尊老爱幼的传统美德全然不顾,真是冲昏了头脑!

堵裁判的经理

背景:8月1日,中超联赛长沙金德客场战上海申花的比赛结束后,金德总经理金辉率众围堵裁判休息室20分钟,期间还围堵、指责、辱骂裁判,并在裁判组离开休息室时,用矿泉水瓶进行袭击,后来还威胁要退出联赛。对此,中国足协对带头闹事的金辉处以禁赛10场、罚款5万元的处罚。

小记歪评:球迷闹事、球员不冷静也就罢了,金德总经理居然“率众起义”,可谓胆大包天!也难怪中国足协要处以极刑了,这气焰不压压那还得了。

打对手的外援

背景:2009年中超比赛,北京国安主场迎战大连实德。比赛进行中,大连外援亚当突然发疯般疯狂追打国安队的杨昊,双方险些发生群殴。裁判员陶然成当即判亚当逐出赛场。结果,中国足协对亚当处以停赛5轮,罚款2万元。

小记歪评:对于亚当,只能说小伙子发飙找错了地方。在中国人的地盘对中国人

撒野,这不是自讨苦吃吗?

打群架的少年

背景:2009年7月4日,中国足协开出罚单,处罚的对象是尚未成年的大连毅腾U-15队,该队在对阵北京八喜队的比赛中,多次指责、辱骂、推搡、殴打裁判,影响恶劣。处罚结果是:大连毅腾教练滕仁军被停赛18个月,队员张慧、吕悦峰被停赛两年,张孝根等5名球员被停赛一年。

小记歪评:考虑到中国足球的历史长河中,中超、中甲,甚至甲A的大哥哥们树立了“伟大”的榜样。若不及时纠正,中国足球真会误入歧途!

当仲裁的韦迪

背景:上任伊始,韦掌门很乐观,因为他接手的已经是最烂的摊子,再怎么着也会比几个前任更有出息吧。但时间流逝,韦掌门却发现没有最烂,只有更烂,中国足球依然是剪不断理还乱,韦掌门不得不四处扑火,为了镇住联赛中殴打裁判等行业歪风,中国足球的领路人不得不频开罚单。

小记歪评:韦掌门为了拯救中国足球,真是想破了脑袋、做足了功夫,各种奇思妙想跃然纸上。争议就争议吧,反正就是死马当活马医了,怎想到,真是越医越让人上火,或许中国足球真到了乱世用重典的时候了!

评论来自本报记者 张华玮